

GAZETA OFICIALĂ



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiile oât și particularii 80 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de obțință și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 180 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oostă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ

Ministerul Finanțelor. — Direcțiunea Generală al Finanțelor din Cluj.

Instrucțiuni

pentru înființarea serviciului de constatare, percepere și control.

Domnule Administrator!

În vederea aplicării reformei impozitelor directe și de războiu depuse pe biroul Corpurilor legiuitoare, urmează să se înființeze și în județul Dv. un serviciu de constatare, control și percepere întocmai că și în vechiul regat.

Organele cari vor compune acest serviciu vor îndeplini și atribuțiunile fiscale cari până în prezent după legile în vigoare aci se îndeplineau de organele comunale și administrative. Cu un cuvânt Ministerul de Finanțe în viitor își va exercita atribuțiunile sale numai prin organe proprii.

Serviciul de constatare, control și percepere va fi pus sub directa Dv. autoritate și va funcționa pe răspunderea morală și materială a Dv.

Acest serviciu se împarte în trei părți:

- Serviciul de constatare și control,
- Serviciul de percepere urbană și
- Serviciul de percepere rurală.

În ceea ce urmează vă confirmăm atât modul de înființare a acestor servicii cât și atribuțiunile fiecăruia.

Serviciul de percepere urbană.

Organizarea.

În orașul de reședință al Ad-ției financiare se va înființa o circumscripție de percepere cu excepția orașelor Cluj, Oradea-Mare, Arad și Timișoara în care se vor înființa câte două (2) circumscripții de percepere după despărțirile administrative ale orașului. Se va căuta pe cât posibil ca aceste patru orașe să fie împărțite în mod egal din punct de vedere al numărului contribuabililor și al importanței afacerilor comerciale și industriale așa ca cele două circumscripții de percepere se nu difere prea mult între ele ca număr de contribuabili și debit de încasat.

Dacă eventual pe lângă orașul de reședință al Ad-ției financiare se găsește în nemijlocită apropiere vre o comună rurală care din punct de vedere al situației geografice nu s'ar putea anexa la o circumscripție de

percepere rurală, se va anexa la circumscripția de percepere a orașului.

Dacă în județul Dv. în afară de orașul de reședință mai sunt și alte orașe, fie care oraș va forma o circumscripție de percepere urbană separată căruia după împrejurări i-se pot atașa una, două și chiar mai multe comune rurale din imediata apropiere a orașului.

Serviciul de percepere rurală.

Organizarea.

Mai multe comune rurale vor forma o circumscripție de percepere, prin urmare toate comunele din județul Dv. vor fi grupate în circumscripții de percepere al căror număr nu va putea trece peste cel fixat de noi de comun acord cu Dv., care se notează în tabloul anexat. Mai puține se pot înființa, mai multe nu.

Gruparea comunelor în circumscripții de percepere se va face după secretariatele comunale și după situația geografică și căile de comunicațiune care leagă comunele ce compun aceiaș circumscripție de percepere.

Ca reședință de circumscripții de percepere se vor stabili comunele mai mari afiătoare pe cât posibil în mijlocul comunelor ce compun circumscripția de percepere și comunele în cari funcționează primpretorii și udecătorii de pace. Distanța maximă dela reședința circumscripției și până la cea mai depărtată comună din circumscripție, pe cât posibil să nu fie decât maximum 20 de km-tri.

La stabilirea circumscripțiilor de percepere veți avea în vedere numărul locuitorilor și importanța economică a comunelor grupate în circumscripții. Comunele ce compun un secretariat comunal în nici un caz nu vor fi repartizate la mai multe circumscripții de percepere, secretariatul întreg trebuind se face parte dintr'o singură circumscripție de percepere.

Circumscripțiile de percepere din întreg județul vor purta numere de ordine, începând cu numărul 1.

Nr. 1 se va da circumscripției din orașul de reședință.

Personalul circumscripțiilor de percepere urbane și recrutarea lui.

Circumscripțiile de percepere urbane vor fi conduse de către un șef perceptor, ajutat în exercitarea atribuțiunilor de personalul necesar al cărui număr și grade erarchice este cel prevăzut în tabloul anexat.

Perceptori-șefi-conducători ai circumscripțiilor de percepere urbane se vor recruta pe cât posibil din actualii șefi de secție în funcțiune la administrațiile financiare, contabilități și fostele perceptorate dela reședință și din șefii perceptoratelor orășanești de dare, în caz de nevoie.

Personalul ajutător subaltern se va recruta de asemenea din personalul Ad.-țiilor financiare, contabilități și fostele perceptorate care prin noua organizare a serviciilor financiare devine de prisos, precum și din personalul perceptoratelor orășanești de dare.

Numai în cazuri cu totul excepționale se va recruta personal străin de afară, bineînțeles care să îndeplinească condițiile legii pentru ocuparea funcțiunei ce solicită.

Cu conducerea percepțiilor urbane veți încredința numai pe acei funcționari, cari au un trecut irepoșabil și cunoscuți de Dv. ca oameni cinstiti, harnici și demni de încredere.

Salariile și accesoriile personalului circumscripțiilor de percepere urbane vor fi cele ale gradului ce ocupă fiecare în erarchia financiară. Osebit conducătorii vor mai beneficia de o remisă asupra sumelor incasate ce trece peste 75% din debitul ce li-s'a încredințat pentru incasare.

Personalul circumscripțiilor de percepere rurale și recrutarea lui.

Circumscripțiile de percepere rurale vor fi conduse de câte un perceptor fiscal ajutat de numărul de agenți de urmărire prevăzuți în tabloul anexat.

Vă recomand a recruta pe cât posibil perceptori fiscali rurali conducători de circumscripții de percepere, de preferință dintre actualii casieri și secretari comunali, și numai în caz de imposibilitate, dintre alte persoane trăine.

Și într'un caz și în altul perceptorii fiscali trebuiesc să fie locuitori stabili cu avere imobilă și mobilă în una din comunele ce compun circumscripția de percepere, se posede atestat de absolvirea cel puțin a 6 clase primare rurale și să cunoască pe deplin cele patru operațiuni aritmetice și se aibă o scriere frumoasă.

Vă atrag atențiunea, că perceptorii fiscali rurali vor funcționa pe răspunderea Dv. materială și în alegerea lor se fiți foarte circumspecți, căutând a recomanda numai persoane solvabile ca se fiți puși la adăpost de orice eventualități în cazuri de incorectitudini.

Agenți de urmărire vor fi recrutați, de către perceptori tot în același condițiuni și din locuitori din comunele ce compun circumscripția de percepere.

Perceptori fiscali rurali vor fi de 3 clase, iar agenți de urmărire de 2 clase cu salariile, acesoriile și cheltuelile de transport și cancelarie prevăzute în tabloul anexat.

Osebit pentru perceptori rurali o remisă de 6% pentru sumele incasate peste 75% din debitul ce li-s'a încredințat pentru incasare.

Din numărul total al perceptoriilor fiscali rurali $\frac{1}{3}$ vor fi de clasa I., $\frac{1}{3}$ de clasa II. și $\frac{1}{3}$ de clasa III. iar agenți de urmărire $\frac{1}{2}$ de clasa I. și $\frac{1}{2}$ de clasa II., repartizarea în clase atât a perceptoriilor cât și a agenților o veți face după importanța comunelor și după capacitatea persoanelor.

Atribuțiuni.

Aât perceptorii șefi conducători de circumscripții de percepere urbane cât și perceptorii fiscali rurali conducători de circumscripții de percepere rurale sunt mânduitori de bani publici, răspunzători cu întreaga a lor avere pentru gestiunea lor.

Atribuțiunea principală a perceptoriilor va fi incasarea tuturor veniturilor statului și județelor la contribuabili domiciliati în comunele ce compun circumscripția lor, după rolurile și tabelele de dare precum și după diversele ordine ce primesc de la administrațiile financiare.

Sumele incasate le vor vărsa la administrațiile financiare lunar la terminile fixate de adm. financiară.

Registrele și toate imprimatele de cari perceptorii vor avea nevoie în exercitarea atribuțiunilor lor, vi-se vor trimite la timp când vă vom complecta și instrucțiunile relative la atribuțiuni și modul de funcționare.

Cancelarii și Case de bani.

Primăriile comunelor reședințe de circumscripții de percepere rurale vor fi obligate se pună la dispozițiunea perceptoriului cel puțin o cameră cu mobilierul strict necesar pentru funcționarea percepției.

De asemenea și o casă de bani acolo unde există, care se prezinte destulă siguranță pentru conservarea valorilor și banilor.

Dacă eventual unele din comune nu posed case de bani, veți dispune să se încredințeze perceptoriilor din casele de bani disponibile la administrațiile financiare și actualele perceptorate, și numai în caz de neajungere veți solicita Direcțiunei Generale al Finanțelor, să vă procure casele de bani de care eventual veți mai avea nevoie.

Pentru percepțiile urbane dela reședințele județelor pe cât posibil se vor instala în edificiile administrațiilor financiare, și numai în caz de imposibilitate veți închiria cu aprobarea Direcțiunei Generale a Finanțelor din Cluj edificii corespunzătoare pentru instalarea serviciului.

Dispozițiuni tranzitorii.

Actualile perceptorate din comunele urbane nereședințe de județ vor continua se funcționeze mai de parte ca circumscripții de percepere urbane, bineînțeles luându-li-se din comunele rurale ce le aparțin, reducându-le în condițiunile stabilite prin aceste instrucțiuni.

Actualele perceptorate din comunele rurale se vor transforma în circumscripții de percepere rurale conform instrucțiunilor de față.

Serviciul de constatare și control.

Atribuțiuni:

Constatarea contribuțiunilor directe și controlul incasării veniturilor statului prin perceptori fiscali urbani și rurali, se îndeplinește de controlori fiscali și financiari, ca organe de constatare și control puse sub directia Dv. autoritate.

Controlorii fiscali și financiari își vor exercita atribuțiunile în conformitate cu legile și după instrucțiunile ce li-se vor da de către Dv. în conformitate cu legile.

Accentuăm că controlorii fiscali sunt organe de control directe ale Dv. pentru județ și au ca atribuțiuni principale, inspecțiunea percepților fiscali urbani și rurali precum și executarea delegațiilor ce se vor da de Dv. relative la diverse constatări și cercetări.

Instrucțiuni detaliate de atribuțiuni veți primi după ce acest serviciu va fi înființat.

Pentru înființarea acestui serviciu veți forma circumscripții de control compuse din un număr de circumscripții de percepere hotărât de Dv. în limita circumscripțiilor de control ce vi s'au fixat și care este prevăzut în tabloul anexat.

Reședințele circumscripțiilor de control vor fi fixate în una din comunele cele mai mari, reședințe de circumscripție de percepere, și pe cât posibil în mijlocul circumscripțiilor de percepere care formează circumscripția de control.

Circumscripțiile de control vor fi conduse fie care de câte un controlor fiscal sau financiar, care va avea domiciliul efectiv la reședință.

Controlorii fiscali se vor recruta atât din șefi de secții disponibili la Adm. financiare, contabilități și percepțorate, după completarea personalului percepțiilor urbane, cât și din actuali inspectori și comisari supremi ai gardei financiare cu o vechime de cel puțin 10 ani în serviciu, cu cunoștință suficientă în materie de impozite directe. Dacă nu veți găsi persoane capabile să ocupe aceste funcțiuni, rămâne să se completeze locurile de minister.

Circumscripțiile de control vor purta No. de ordine începând cu No. 1. În orașele Cluj, Oradia-Mare, Arad

și Timișoara se va înființa câte o circumscripție de control pentru fie care circumscripție de percepere din aceste orașe, iar pentru celelalte orașe reședințe de județ, câte o singură circumscripție de control, la care eventual veți putea atașa și câte una, două și chiar trei circumscripții de percepere rurale.

Anexăm un tablou în care se specifică numărul circumscripțiilor de percepere urbane, numărul circumscripțiilor de percepere rurale, personalul fixat pentru fie care circumscripție precum și numărul circumscripțiilor de control, după care vă veți călăuzi la înființarea circumscripțiilor de percepere și control în județul Dv.

Anexăm un formular de tablou ce veți întocmi în dublu exemplar pentru circumscripțiile de percepere, reședința lor, comunele ce le vor compune și persoanele pe cari le veți recomanda pentru a fi numiți în aceste funcțiuni.

Deasemenea anexăm un formular de tablou pentru circumscripțiile de control pe care îl veți completa în acelaș fel.

Ambele tablouri le veți înainta Direcției Generale a Finanțelor din Cluj cel mai târziu până în seara zilei de 10 Mai 1921.

Îmi place să cred că v'ați pătruns de importanța acestei lucrări în strânsă legătură cu reforma fiscală proiectată și voi fi pus în plăcuta pozițiune să constat executarea ei în bune condițiuni și, în termenul fixat,

Cluj, la 13 Aprilie 1921.

Director General:

Mănăila, m. p.

Nr. 2241—1921.

Director:

Dr. Toșa, m. p.

Urmează tablourile referitoare la „Instrucțiuni” Nr. 2241—1921.

Tablou de circumscripțiile de control din județul și numele controlorilor.

Nr. circumscripție de control	Comuna de reședință a circumscripțiilor de control	Circumscripțiile de percepere cari compun circumscripția de control	Numele și pronumele controlorului	Funcțiunea și clasa		Observări
				funcțiunea	clasa	

Tablou De circumscripțiile de percepere din județul și personalul lor.

Nr. circumscripție de percepere	Comuna de reședință a circ. de percepere	Comunele cari compun circ. de percepere	Personalul de la fiecare circ.			Observări
			Numele și pronumele	Funcțiunea și clasa		
				Funcțiunea ce ocupă	clasa	

TABLOU.

De numărul circumscripțiilor de percepere urbane și rurale ce va funcționa în fie care județ, numărul personalului fixat și circumscripțiile de perc.

Nr. curent	Numele județului	Numele comunelor urbane în care va funcționa circumscrip. de percepere	Personalul circumscripțiilor de percep. urbane											Pers. circums. de perc. rurale							
			Nr. circums. ce va funcționa	Șef. de secție princ.		Șef. de secție			Subșef de secție	Impieg. definitiv		Impieg. aux.		Oameni de serviciu	Totalul personalului	Nr. circums. ce va funcționa	Numărul percepătorilor			Agenți de urmărire	
				cl. I.	cl. II.	cl. I.	cl. II.	cl. III.		cl. I.	cl. II.	cl. I.	cl. II.				cl. I.	cl. II.	cl. III.	cl. I.	cl. II.
1	Alba Iulia	Aiud Alba-Iulia Abrud Ocna-Sibiului Blaj	1 1 1 1			1 1 1		1 1 3		3 2 2 1		1 1 1 1		7 9 5 6 5	35	12	12	11	40	40	
2	Arad	Arad	2	2			2	4	6	4	6		2	26	40	12	14	14	55	55	
3	Brașov	Brașov	1	1			1	1	3	2	2		1	11	7	3	2	2	5	5	
4	Bistrița	Bistrița	1				1			1	3	1		7	20	7	7	6	30	30	
5	Solac-Dobâca	Dej Gherla	1 1			1			2	3	1		1 1	8 6	40	14	14	12	70	70	
6	Târnava-Mică	Dicio-Sânmartin Ibasfalău	1 1				1		1	1	2		1 1	6 7	16	6	5	5	25	25	
7	Hunedoara	Deva Orăștie Hunedoara Hațeg	1 1 1 1			1 1		3 2		1 1 1	3 3 2	1	1 1 1	7 10 7 4	55	18	18	19	100	100	
8	Caras-Severin	Lugoj Caransebeș	1 1			1	2		1	3 1	3 1	1	1 1	9 6	60	20	20	20	95	95	
9	Odorheiu	Odorheiu	1				1			1	3	1		7	20	7	7	6	30	30	
10	Trei-Seane	Sfântul-Gheorghe Târgul-Săcilor	1 1			1	1	1		1	3	1	1 1	7 8	17	5	6	6	20	20	
11	Sibiu	Sibiu Sebeșul-Sesăsc	1 1	1		1	1	1	3	2	2		1 1	11 6	15	5	5	5	20	20	
12	Maramurăș	Sighetul-Marm.	1			1				3	3	1		9	12	4	4	4	15	15	
13	Târnava-Mare	Sighișoara Mediaș	1 1			1	1	1		1	3	1	1 1	7 6	22	8	7	7	25	25	
14	Mureș-Turda	Târgu-Murăș Reghinul-Săsesc	1 1	1		1	1	1	3	2	2		1 1	11 7	30	10	10	10	45	45	
15	Timișoara	Timișoara	2	2			2	4	6	6	6	2	2	30	62	21	21	20	67	67	
16	Turda-Arieș	Turda	1				1		1	3	1		1	7	16	5	5	6	30	30	
17	Sălaj	Zălau Șimleul Silv.	1 1				2	1	1	3	3	1	1 1	7 10	40	14	14	12	60	60	
18	Satu-Mare	Satu-Mare Caroi-Mari Baia-Mare	1 1 1	1		1	7	1	3	2	2		1 1 1	14 19 8	50	16	17	17	70	70	
19	Cojocna	Cluj	2	2			2	4	6	6	6	2	2	30	35	12	12	11	55	55	
20	Bihor	Oradia-Mare	2	2			2	4	6	6	6	2	2	30	60	20	20	20	108	108	
21	Ciuc	Miercurea-Ciuc Giorgieni	1 1			1	1	1	1	2	1	2	1 1	6 7	12	4	4	4	15	15	
22	Făgăraș	Făgăraș	1				1		1	3	1		1	7	3	4	4	5	20	20	
TOTAL			44		4	12	21	31	37	80	94	49	6	44	388	677	227	228	222	1000	1000

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Târgul-Murăș comunică, că în procesul reclamantului Dr. Béla Balázs în contra pârâtului Dr. Attila Makkay pentru 352 lei și acc. a fixat termen la constituirea procesului și la desbaterea în fond și somează părțile să se înfățișeze pe ziua de 9 Maiu 1921 la ora 8 în strada Iuliu Maniu Nr. 1, ușa 4, totodată numește de curator pentru pârâtul cu ubicațiunea necunoscută pe Dr. Ștefan Bogdan avocat din Târgul-Murăș.

Judecătoria somează pe pârâtul, ca la ziua și ora susnumită să se înfățișeze în persoană sau prin reprezentator plenipotențiat și justificat, căci la caz contrar va fi reprezentat prin curatorul susnumit. — Târgul-Murăș, la 5 Aprilie 1921. *Czámpa* m. p., consilier.

Nr. 1480—1921. C. 1890 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică că în procesul intentat de reclamanta Arethi Grasea născ. Manciulea contra pârâtului Toader Grasea pentru pensie alimentară a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 13 Maiu 1921 la 8 ore a. m. în biroul oficiului (str. Mare Nr. 215) totodată pentru pârâtul Toader Grasea care sa află în loc recunoscut a numit ca curator pe Dr. Costache Moldovan avocat din Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatarul, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la dincontra va proceda în locul lui curatorul numit. — Șercaia, la 18 Martie 1921. *Dr. Socociu* m. p., judec.

Nr. 377—921. 1882 1—1

Judecătoria de ocol Alba-Iulia.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Alba-Iulia publică că în procesul reclamantului Iosif Cozma lui Somu domiciliat în Drâmbar contra pârâtei Maria Popa măr. Iancu Chifor pentru estradarea unui document potrivit și acces. a fixat termen de pertractare și a somat partile, ca să se prezinte, la 27 Maiu 1921 la 8 ore a. m. în biroul judecătoriei și totodată pentru pârâtul Mariei Popa măr. Iancu Chifor a numit ca curator pe avocatul Dr. Henrik Deméry adv. domiciliat în Alba-Iulia.

Judecătoria somează pe pârât, ca în ziua și ora susnumită să se prezinte prin avocat autorizat, pentru că la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, la 25 Martie 1921. *Semproniu Muntean* m. p., judecător.

Nr. 1095—1920. 1889 1—1

Judecătoria de ocol Sighetul-Marmației.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Sighetul-Marmației aduce la cunoștință, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere cu data de 30 Octomvrie 1918 Nr. 13813 eliberat de Cassa de păstrare societate pe acți din Sighetul-Marmației (Máramarosí Takaré-

pénztár r. t.) despre suma de 20.000 de coroane, de a se plăti la purtător.

Totodată la cererea lui Ignat Basch din Sighet s'a pus în curgere procedura de anulare a libelului de depunere cu data de 31 Octomvrie 1918 Nr. 13814 eliberat de Cassa păstrare de societate pe acți din Sighetul-Marmației (Máramarosí Takarékpénztár r. t.) despre suma de 20.000 de coroane de a se plăti la purtător.

În consecință provoacă pe proprietarul numitului document, să-l prezenteze la judecătoria în restimp de un an calculat dela ziua următoare celei de a treia publicări a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială”, căci la caz contrar judecătoria, după trecerea acestui termen și la noua cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sighetul-Marmației, la 3 Decemvrie 1920. *Dr. Nasch* m. p., notar autochton.

Nr. Pk. 5085—1920. 188 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.

Publicațiune de citare

Judecătoria de ocol Lugoj aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul firma înreg. (Banca comercială) Kereskedelmi bank R.-T. în contra pârâtului Petru Moldovan fost domiciliat în comuna Secaș acum necunoscut pentru 1400 lei cap și acc. a pus termen pentru sulevarea și eventuală pertractare în merit a procesului pe ziua de 3 Iunie 1921 oarele 9 a. m. și totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficial (strada Timișoarei, edificiul tribunalului, ușa Nr. 16), iar pe sema pârâtului cu locul ubicațiunei necunoscut a numit ca curator pe avocatul Dr. Henrik Radó cu domiciliul în Lugoj.

Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua, ora, și locul susindicat să se prezinte sau în persoană, sau cu avocat provăzut cu procură, la din contra îl va reprezenta curatorul acum numit. — Lugoj, la 2 Martie 1921. *Dr. Maler* m. p., judecător.

Nr. 5661/3—1920. 0038 1—1

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza § 748 din legea I, anul 1911, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Nica Petcuti care afirmativ a murit în spitalul Crucea Roșie din Iași în luna Februarie 1917 și a numit de curator pentru afirmativ defunctul pe Dr. Ioan Werner avocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele, dia cari se poate constata faptul, în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în Gazeta Oficială, că Nica Petcuti a încetat din viață. — Arad, la 20 Noemvrie 1920. *Szabo* m. p., consilier.

Nr. C. II. 3064—1920. 1854 1—3

Publicațiune.

Tribunalul reg. din Arad publică, cumcă a pus sub curatelă pe soția comerciantului Nagy (Rebeka) Eszter m. Stamfl György de 76 ani, domiciliată în Arad (Deák F. 21) pe baza punctului b) a paragrafului 28 a legii XX. 1877 cu sentința ridicată la valoare de drept Nr. C. II. 3237/11—1920 la 8 Aprilie 1921. Arad, la 9 Aprilie 1921. *Szabo István* m. p., consilier.

Nr. C. II. 3237/12—1920. 1888 1—1

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

Tribunalul Cluj face cunoscut că a pornit purcedea de declarare de mort a lui George Condor sfatului, fost locuitor în Mănăsturul-unguresc, care se pretinde a fi murit în spitalul din Abnoy, Ungaria în anul 1915, că a delegat de curator pe seama lui pe avocatul dr. Rudolf Kelemen din Cluj și invită pe toți, ce știu despre pretinsul mort, să avizeze tribunalul, ori pe curator, subșternând și probele, căci la caz contrar va fi declarat de mort după trei luni dela eșirea a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. — Cluj, la 2 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, judecător.

Nr. 1324/1—1921.

1849 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință generală, că în urma cererii prezentate de către soția lui Török Gáspár nasc. Szabó Irén, locuitoare în Cluj în baza §-lui 738 din art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a pornit procedura pentru constatarea cazului de moarte a lui Török Gáspár care afirmativ a murit în 20 Septembrie 1918 în Forbach (Alsacia-Lotharingia) ca soldat rănit în spital și denumește de curator al absentului pe avocatul dr. Rudolf Kelemen în Cluj.

Tribunalul invită pe dispărut, și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele, din cari s'ar putea stabili, că dispărutul este în viață, cunoscând, că în cazul contrar, tribunalul după expirarea termenului de trei luni, socotit dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, în urma unei noi cereri și conform rezultatului procedurii ce va urma, va constata prin ședința judecătorească cazul decesului lui Török Gáspár. — Cluj, la 7 Aprilie 1921. *Enea Muntean* m. p., judecător.

Nr. C. 1311—1921.

1877 2—3

Hotărâre.

În baza cererii de a se emite publicațiune judecătorească pentru restabilirea conviețuirii conjugale a petentului Ioan Dotea reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Giurgiu în contra Maria Kövér care mai mult de un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea art. 649 al legii I. din 1911, pentru soțul cu domiciliul necunoscut numește de curator pe avocatul Dr. Valeriu Pop Cluj, iar pe soțul cu domiciliul necunoscut îl chiamă prin publicarea ca: a) să stabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 Maiu 1907 înaintea ofițerului stării civile din Sârbvásár în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț; b) să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat, îl va va reprezenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afișa publicațiunea pe ușa tribunalului 2 exemplare din această publicațiune le imânează petentului, ca acesta să o însereze de douăori în Gazeta Oficială, iar numerii din jurnalele în cari s'a făcut publicarea, să-i alăture la acțiunea de divorț, ce eventual o va înainta. — Cluj, la 13 August 1920. *Dr. T. Popescu* m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1459/2—1620,

1675 2—2

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Elisabetei Bara nasc. Kedves în baza §-lui 748 al legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Emeric Bara fost locuitor în Săndominic, județul Cluj, care afirmativ a murit în 21 Aprilie 1915 în luptele din Carpați (valea Kies); și delegă de curator al absentului pe Dr. Ioan Găroiu avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele acelea din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în cazul contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 25 Februarie 1921. *Dr. Jahn* m. p., preș. de sen.

Nr. C. 526—1921.

1625 2—3

Tribunalul Alba-Iulia.**Publicațiune.**

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința gen. că în urma cererii înaintată din partea soției lui Mărza Pavel locuitoară în Mihalț pe baza punctului 5 a §-ului 733 a artie de lege I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui Mărza Pavel fost locuitor în Mihalț care afirmativ înbolnăvinduse în statul Jakota (America de nord) a murit la 4 Maiu 1917, și delegă de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mărza avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi încă în viață să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili ca dispărutul ar fi în viață pentru că în cazul contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează încercării a treia în „Gazeta Oficială”, conform rezultatului procedurii de probare, dispărutul pe cale judecătorească fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 16 Februarie 1921. *Dr. Rubin Patilja* m. p., judecător.

Nr. C. 671—1920.

1859. 2—3

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Paula Höchstmann locuitor în Sibiu pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Heinrich Höchstmann locuitor în Sibiu și care în luna Octomvrie 1914 la o ziă nedeterminabilă la frontul rusesc, a cazut grav rănit deo schije de fer în cap și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Popa avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătorul sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta Oficială îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 1 Martie 1921. *Dr. I. Iliescu*, m. p., preș. de sen.

Nr. C. 127—1921. 1558 2—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Staufert născ. Theiss locuitor în Șura-mare pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Mihail Staufert fost locuitor în comuna Șura-mare și care în anul 1914 în zilele de 20—30 Septembrie ca combatant în 23 Reg. Inf. de gloate al fostei armate austro-ungară, s'a bolnăvit foarte greu în coleră și până ar fi ajuns în ambulanță produsă în M.-szolbore sau M.-Zogorce, a murit pe drumul și tot acolo și anume între comunele Komesinele și Vola-Mihova a fost și îngropat și numește ca tutor pe seama numitului pe Dr. Liviu Turcu avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 18 Februarie 1921. *Il. I. Ilescu*, m. p., consilier la Curtea de Apel.
Nr. C. 147—1921. 1557 2—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Anna Tapasztó măr Drăgan reprezentată prin avocatul Dr. Cornel Luțai și în virtutea punctului b) 77 a legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Dimitrie Drăgan cu domiciliul necunoscut ca să restabilească cu soția sa convețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la Dombegyháza în 4 Februarie 1905 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contră tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Îl invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Jeremie Zubor din Arad, numit de curator. — Arad, la 2 Februarie 1921. *Nylsstor* m. p. preș. de Senat.

Nr. C. I. 252—1921.

1757 2—2

Tribunalul Sighetul Maramurășului.**Publicațiune.**

Tribunalul din Sighetul-Maramurășului publică, că în baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea 1911 I. din partea muerei al lui Ion Bobota născ. Roza Rahovan domiciliată în Rona de sus, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort alui Ion Bobota a lui Ion cu domiciliu în Rona de sus, care precum se spune ar fi căzut pe câmpul de război în Serbia și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Titu Doros avocat locuitor în Sighetul-Maramurășului.

Tribunalul provocă pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre aceasta magistratura sau pe curator, comunicând tot odată și datele, din cari se poate constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar magistratura după trei luni, computându-se acesta de la indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, îl va declara judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului, la 2 Aprilie 1921. Dr. *Szedlák Ștefan* m. p., consilier.

Nr. C. 241—1921.

1817 2—3

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii Ester Szabó soția lui Ioan Nagy domiciliat în comuna Bihardiőszeg făcută în baza art. 733, legea I. 1911, introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort alui Ioan Nagy, fost cu domiciliu în comuna Bihardiőszeg, acum necunoscut și prin urmare pe seama dispărutului deleagă de curator pe Dr. Francisk Tóth din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vre-o cunoștință despre dispărut, a comunica tribunalului sau curatorului toate datele din cari s'ar stabili, că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, după expirarea a unui an socotit dela inserarea a treiaoră în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare, la 29 Decembrie 1920. *Keresztesy m.* p, jud, de trib. 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii Emma Hajdu domiciliată în comuna Salaci reprezentată de avocatul Dr. Francisc Tóth din Oradea-Mare, somează pe Carol Sotányi cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an computat dela publicarea acestei publicațiuni a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdu Emma înaintea ofițerului stării civile din Salaci, la 16 August 1913, pentru că în caz contrar tribunalul la cererea petentei va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Îl somează mai departe ca să facă cunoscut domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce îl va introduce petenta, se va omite o altă publicațiune, și interesele lui se vor apăra de dl. avocat Dr. Nicolau Turia din Oradea-Mare, numit ca curator-delegat. — Oradea-Mare, la 12 August 1920. *N. Mihaiescu* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. I. 3481—1920.

289 2—2

Tribunalul Timișoara.**Publicațiune.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Iancu născ. Fema Dogariu locuitor în Kunszöllös pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Petru Iancu locuitor în comuna Kunszöllös, numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Iosif Klemann avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Martie 1921. *Szunyogh* m. p. cons. la Curtea de Apel. Nr. 488—1921/2. 1704 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Nauert născ. Katalin Niszl locuitor în Perjámos pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Leitr locuitor în comuna Perjámos și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Artur Kun avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți același cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioră în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 7 Martie 1921. *Szunyogh m. p.* cons. la Curtea de Apel.

Nr. 395—1912/2.

1603 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Matei Vasile Sirbovan locuitor în Sărafalva pe baza §-ului 748 art. de lege I, din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Matei Sirbovan locuitor în comuna Sărafalva și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ștefan Pascu avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți același cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioră în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 1 Martie 1921. *Szunyogh m. p.* cons. la Curtea de Apel.

Nr. 2766/2—1921.

1699 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Kozsorean născ. Maria Emeric locuitor în Nagykomlos pe baza §-ului 748 art. de lege I, din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Kozsorean locuitor în comuna Sănnicolau mare și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți același cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioră în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 5 Martie 1921. *Szunyogh m. p.* consilier la Curtea de Apel.

Nr. 1941/1921.

1708 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Mathisz născ. Susana Mayer locuitor în Temesgyarmat pe baza §-ului 748 art. de lege I, din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Mathisz locuitor în comuna Temesgyarmat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Lipót Billitz avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți același cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate

constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Martie 1921. *Szunyogh m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1195/1921—2.

1705 2—3

Petiția-acțiunea reclamantului Ziegler născ. Maria Wallert contra pârâtului Filip Ziegler în procesul pentru desfacerea căsătoriei.

Decis.

Tribunalul Timișoara defighe termin pentru pertractarea meritorică a procesului pe ziua de 23 Maia 1921 la ora 9 a. m.

Pe aceasta ziua părțile conjugale se citează ca să se infățișeze la pertractare provăzute cu dovezile ce au în persoană, ori reprezentări prin advocații lor plenipotențiați în localitatea oficială a consilierului la Curtea de Apel Andrei Szunyogh (Dicasterial etaj II. Nr. 22), pentru că dacă părțile împincinate nu se vor infățișa la pertractare, vor avea loc consecințele prevăzute în §-lui 672 al art. de lege I, din 1911.

Intr'una pârâtul se citează și prin publicațiune ce are a-se afișa pe tabla de anunțuri a tribunalului și de a-se insera de trei ori în *Gazeta Oficială* scutit de taxă spre care scop se recearcă administrația acestei gazete. Reclamantul are a prezenta exemplarul respectiv al gazetei. — Timișoara, 4 Februarie 1920. *Szunyogh m. p.* președinte cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 1542—1920/6.

1695 2—3

Tribunalul Lugoj.**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Mihai Belia reprezentat prin avocatul Dr. Desideriu Fekete și în virtutea punctului b) 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Ana Mohorito cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său convețiunea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofișerului stării civile la 5 Februarie 1900 în termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la dincontra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai deparie, să încunoștiințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Radó Henrik numit de curator. — Lugoj, la 23 Martie 1921. *Szeles m. p.*, pres. de senat, *Liszky m. p.* și *Stefanovici m. p.*, membrii de senat.

Nr. 1286—1921.

1831 2—2

Tribunalul Odorheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-ului 748 din legea I, anul 1911 de cătră György Károly Árpád născ. Margareta Vitus domiciliată în comuna Szentgyházasfalva s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui György Károly Árpád fost locuitor în comuna Szentgyházasfalva, care afirmativ a murit în 18 Noemvrie 1914 intr'una din luptele dela Takcsany, (jud. Zemplén), iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Paul Borosnyai domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe György Károly Árpád și pe toți același cari au cunoștință despre existența lui György Károly Árpád, ca să încunoștiințeze despre ace-

asta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 18 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 77—1921.

1802 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Salamon Jánosné nasc. Eszter Gábor, Pásztor Mihályné Iulia Gábor, văd. Gergely Imréné nasc. Ágnes Gábor și Balácsi Gáborné nasc. Maria Gábor, domiciliată în comuna Nagysolymos, a început procedura în privința constatării faptului de moarte a lui Ioan Gábor fost locuitor în comuna Nagysolymos, afirmativ mort ca prizonier în Siberia în toamna anului 1918, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul dr. Iosif Kálmán domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Ioan Gábor și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ioan Gábor, ca să încunoștințeze judecătoria sau pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 25 Februarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz* m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 612—1921.

1594 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Sándor Jánosné nasc. Veronika Benedek domiciliată în comuna Zetelaka s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Ion Sándor fost locuitor în comuna Zetelaka, afirmativ mort în urma amputării unui picior într'un spital din Rusia în anul 1916, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Ion Szentkovics domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Ion Sándor și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ion Sándor, ca să încunoștințeze procuratorul sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 28 Februarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 354—191.

1684 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către femeia István Oláh nasc. Judith Lőrinczi domiciliată în comuna Szentábrahám s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui István Oláh fost locuitor în comuna Alsósófalva, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Akos Sebesi domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Stefan Oláh și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ștefan Oláh, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 27 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 108—1921.

1686 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza § lui 748 din legea I, anul 1911, de către Szász Józsefné nasc. Tamás Zsuzsánna domiciliată în comuna Homorodszentpéter s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Szász Iosif locuitor în comuna Homorodszentpéter care afirmativ a murit în luna Octombrie 1914 pe frontul galițian în urma unui glonț, căpătat pe dealul „Ianku”, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Váró Céza domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Szász Iosif și pe toți aceia cari au cunoștință despre existența lui Szász Iosif ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de trei luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 18 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 73—1921.

2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Benedek Jére Ferencné nasc. Elena Ilyés domiciliată în comuna Zetelaka, s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Benedek Jére Ferenc fost locuitor în comuna Zetelaka, care afirmativ a murit în 26 Noembrie 1914 din luptele dela Uzsok, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul Dr. Szabó Gábor domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Benedek Jére Ferenc și pe toți acei, cari au cunoștință despre existența lui Benedek Jére Ferenc, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată se comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 16 Decembrie 1920. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p. jud. de tribunal.

Nr. C. 1057—1920.

568 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Kapás Ferencné nasc. Ilona Szabó domiciliată în comuna Zetelaka, s'a început procedura în privința constatării faptului de moarte alui Francisc Kapás, fost locuitor în comuna Zetelaka afirmativ mort în urma unui glonte pe câmpul de onoare

în Galiția (Rohatima) la 30 August 1914 iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul Dr. Ioan Domokos domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicițează pe Francisc Kapás și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Francisc Kapás, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecător, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 26 Februarie 1921. *Dr. Maximilian Glósz* m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 353—1921. 1688 3—3

Tribunalul Deva.

Edict.

Tribunalul face cunoscut, în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din Irgea I. din 1911 de Catița Chitidean măr. Chindres domiciliat în Nadaștia-superioară pentru constatarea cazului de deces a lui Abel Chindres fost domiciliat în Nadaștia-superioară afirmative decedat la 7 Ianuarie 1918 în orașul Petropavolowski în Siberia, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe dr. Iustin Pop avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să însinuie tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului căci la caz contrar, tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela inserarea a treia a prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata în mod judiciar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 16 Decembrie 1920. *Wildt*, m. p., președinte de senat. Nr. C. 1327—1920. 444 2—3

Tribunalul Zălau.

Publicațiune.

Tribunalul Zălau publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 749 art. de lege I. anul 1911 de petenta soția lui Martin Boros născ. Sara Catona locuitoare în Crasna în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmativ dispărutului Martin Boros fost locuitor în Crasna și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul dr. Francisc Deák locuitor în Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice și datele acelea, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci în caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Zălau, la 4 Februarie 1921. *Zoltan Kapeller* m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 290/1—921. 1461 2—3

Tribunalul Ibașfalău.

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Catarina Schenker locuitoare în comuna Metisdorf pe baza §-lui 736 și respective §-lui 748, legea I din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Göckel fost domiciliat

în comuna Metisdorf; care a făcut serviciu militar în Reg. Inf. 24 de honvezi și care afirmativ în 3 Maiu 1915 a murit moarte de erou pe frontiera rusească, lângă Gorlițe (Galiția), arcut de un glonț și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Vasile Sibul din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acesta de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 29 Ianuarie 1921. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

Nr. Dm. 1904/2—1920.

1778 3—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Ganea măr. Puflea locuitoare în orașul Mediaș pe baza § lui 736 și respective § 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Dumitru Ganea fost domiciliat în orașul Mediaș, care a făcut serviciu militar în reg. 31 infanterie austro-ungar. și care afirmative în 26 Aug. 1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească la Halics (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe avocatul Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 19 Ianuarie 1921. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

2—3

Citație.

Tribunalul Ibașfalău publică, că în procesul reclamant Suciu Agafia contra pârât Deac Zaharie pentru divorț, pentru susceperă procesului a defipt termin și a defipt termin și a invitat părțile, că în 11 Maiu 1921 la orele 8 a. m. în localul oficios, palatul Justiției, să se prezinte și totodată pentru Deac Zaharie care este domiciliat în loc necunoscut, a denumit de curator pe dl. avocat Török Árpád din Ibașfalău.

Tribunalul invită pe pârât că în ziua și ora susindicată, în persoană ori prin reprezentant legitimat să se prezinte, căci în caz contrar, curatorul îl va reprezenta. — Ibașfalău, la 25 Februarie 1921. *Fülöp* m. p., preș. de sen. Nr. C. 570—921. 1636 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană din Cluj în senzul § lui 102 de lege LX. din anul 1881 prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul 1921 de sub 214 al Judecătoriei de Ocol urbană din Cluj efepuindu se în 8 Februarie 1921 pentru suma de 250 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Steinfeld Marie și fiul reprezentat prin avocatul Dr. Hugo Roth, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune, și prețuite în 5400 lei și anume mobile se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 1110—1921 a Judecătoriei de Ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunii de 55 lei capitală după aceasta din 15 Februarie 1921 interese și spesele de 20 lei stabilite până astăzi se decide termenul de

licitație pe 28 Aprilie 1921 la orele 5 d. m. în Cluj strada Rudolf Nr. 14 și la aceea cumpărătorii se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus, acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande sau cuprins și supra-cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației în sensul §-ului 120 a legii LX. din 1881, se va efectua și în favorul lor. — Cluj, la 3 Aprilie 1921. Petru Dănes m. p., executor judecătoresc.

Nr. 45—1921.

1914 1—1

Publicațiune.

Licitatie de Lemne. Se aduce la cunoștință generală, că la 31 Mai 1921 oara 10 a. m. în biroul Regiunii silvice Făgăraș, jud. Făgăraș, se va vinde prin licitație publică cu oferte închise în scris, lemne rotunde de gorun uscate, din depozitul statului Șercaia în următoarele cantități și sortimente.

Categorie	Felul materialului și calitatea	cantitatea		Prețul strigări		
		Bucăți	Volumul m ³ .	Unitar lei	Total	
					lei	b
I.	Lemne de mine, gorun, calitate mijlocie, 10—24 cm. grosime, 1—4 m. lungime	3293	134.54	141	19070	15
II.	Lemn refund, gorun pentru traverse 23—26 cm. grosime 2'20 m. lungime	500	50.00	141	7050	—
Total		3793	184.54		26020	15

Garanția este de 10 procente.

Ofertele se pot face pentru întreaga cantitate sau numai pe categorii, trebuind a fi înaintată cu o oră înainte de începerea licitației, cele sosite ulterior sau telegrafice nu vor fi admise. Condițiunile de licitație și contract se pot consulta la biroul ocolului silvic Șercaia și la Regiunea silvică Făgăraș unde pot vedea doritorii și materialul pus în vânzare, dobândind și formulare de oferte și plăcuri. Depozitul se află la distanța de 1 km. de gara Șercaia. — Făgăraș, la 4 Aprilie, 1921.

Regiunea silvică Făgăraș

Nr. 474—921.

1774 1—3

Publicațiune.

În conformitate cu aprobarea de Ministerul lucrărilor publice, Secția Edilă cu ordinul Nr. 2345—1921 E) din 29 Martie 1921, să aduce la cunoștință generală, că în ziua de 14 Mai 1921 se va ține licitațiunea publică în localul serviciului Edil regesc din Sft.-Gheorghe, strada Oltului Nr. 18, etaj I, la ora 11 a. m. pentru furnizarea petrișului pe anul 1921—1922 necesar pe toate sectoarele șoselor naționale și județene din teritoriul județului Treiscaune, cu oferte sigilate, pe baza tablourilor de distribuire a petrișului și petrei, originale și aprobate, cu condițiunea, că Ministerul poate reduce 50 procente din cantitatea de petriș și peatra spartă arătată în acelea tablouri, fără a avea drept la despăgubire antreprenorii. Ofertele se pot înainta și la Secția Edilă din Cluj, strada Berde, Mózes, Nr. 2, iar ofertele

cari, trec peste Lei 100.000 (unasutămii Lei) sunt a se înainta de ofertant numai la această Secție până la termenul fixat.

Ofertanții vor depune odată cu oferta și o garanție în numerar, sau în efecte garantate de stat în valoarea de 5 procente din suma ofertei.

Alte condițiuni și informațiuni detaliate se pot lua în fiecare zi de lucru la Serviciul susmenționat.

Ofertele se pot înainta atât pentru toate șoselele, cum și pentru fiecare sector în parte. Deasemenea se pot înainta oferte numai pentru cantitatea petrișului, fără transport precum și numai transportul petrișului, având în vedere taxa redusă pe C. F. R., și în conformitate cu legea contabilității publice, rezultatul fiind supus aprobării Ministerului de Lucrări publice, Secția Edilă, după aprobare, ofertantul asupra căruia s'a aprobat furnizarea, este dator, ca în termen de 10 zile să încheie contract definitiv. — Sft.-Gheorghe, la 12 Aprilie 1921. Serviciul Edil din Sft.-Gheorghe.

Nr. 456—1921.

1907 1—1

Anunțuri administrative.**Concurs.**

Pentru ocuparea postului de subsecretar în comuna Zagon (jud. Treiscaune plasa: Covasna), publică concurs.

Reflecții cari au calificațiunea prescrisă în art. de lege XX. din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele de calificațiune și serviciul de până acum cel mult până în 1 Mai a. c. subscrisului primpretor.

Emolumentele împreună cu acest post sunt cele statorite prin decretul lege XX. din Cons. Dir. publicat în Gazeta Oficială Nr. 69 și ordinul circular al Resortului Internelor din 18 Noemvrie 1919 publicat în Gazeta Oficială Nr. 76, respective prin ordinul circular al Resortului Internelor Nr. 1770—1920 publicat în Gazeta Oficială Nr. 89—1920. — Covasna, la 14 Aprilie, 1921. Alexandru Baternay, primpretor.

Nr. 875—1921.

1886 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual în Bunila și Toplița, iar pentru ocuparea postului de vice-secretar în Ghelariu, Covașdia, Hașdat, Peștișul mic și Răcăștie se publică concurs.

Reflecții cari au calificațiunea prescrisă în art. de lege I. din 1883 sau art. de lege XX. din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele de calificațiune și serviciul de până acuma cel mult până în 15 Mai 1921 subscrisului primpretor.

Emolumentele împreună cu aceste posturi sunt cele statorite prin decretul XX. al Consiliului Dirigent publicat în Gazeta Oficială Nr. 60 și ordinul circular al Resortului Internelor din 18 Noemvrie 1919 publicat în Gazeta Oficială Nr. 76, respective prin ordinul circular al Resortului Internelor Nr. 1770—1920, publicat în Gazeta Oficială, Nr. 89—1920. — Hunedoara, la 12 Aprilie 1921. Dr. Băciu, primpretor.

Nr. 701—1921.

1860 1—2

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar și subsecretar cercual din Tradam de care se țîn comunele; Tradam, Iusca, Prislop și Mintiul român, plasa Năsăud, se scrie concurs. Reflecții cu calificațiunea prescrisă sunt invitați a-și înainta cererile cu documentele de califica-

ținea și serviciul prestat la administrația comunală cel mai târziu până la data de 26 Aprilie a. c. subsemnatului. Emolumentele împreună cu aceste posturi sunt cele stabilite prin decretul Nr. XX. a I. C. D. publicat în Gazeta Oficială Nr. 60—1921. *Ceuca*, primpretore onorar. Nr. 609—1921. 1893 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

„Banca Ipotecară Transilvăniană Ungară societate anonimă” înaintează procesul verbal luat la adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 12 Dec. 1920.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal a firmei „Banca Ipotecară Transilvăniană ungară societate anonimă” luat despre adunarea generală extraordinară ținută în ziua de 12 Dec. 1920 și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea idicată sub. Nr. 19, mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 187 din tomul II. a registrului firmelor sociale următoarele:

In rubrica I. 130—31.

In rubrica II. 5 Martie 1921. F. 19/5—1921.

In rubrica III. Banca Ipotecară Transilvăniană ungară societate anonimă.

Rubrica 4 și 5 rămâne goală.

In rubrica VI. s'a înregistrat, că societatea prin hotărârea adunării generale extraordinară ținută în Cluj la 12 Dec. 1920, în baza deciziei de sub. Nr. 29379—1920 Secția VIII. a Ministerului Finanelor secretariatul general din Cluj, prin emiterea 10,000 adecă zecemil bucăți acții noi nominative de câte 100 lei, adecă unasută lei, a ridicat capitalul societar dela 1.000,000 adecă un milion lei la 2.000,000, adecă două milioane lei.

In senzul acesta § 4 a statutelor fundamentale s'a modificat.

S'au modificat înca §-ii 1, 2, 15, 16, 41, 53, 60, 61, 95 din statute. § 85 rămâne afară. — Cluj, la 4 Martie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth*, ref.

Nr. F. 19/5—1921.

1870 1—1

Rugarea lui Francisc Szilágyi locuitor în Cluj (piața Unirii 24) pentru înregistrarea firmei individuale cu textul Francisc Szilágyi, agentură comercială și depozit de comisiune pentru mărfuri.

Deciziune.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul firmelor că publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă la pagina 124 din tomul IV. a registrului firmelor individuale următoarele:

In rubrica I. 1883—1.

In rubrica II. 17 Aprilie 1921. F. 170/1—1921.

In rubrica III. Francisc Szilágyi agentură comercială și depozit de comisiuni pentru mărfuri, ungurește: Szilágyi Ferenc kereskedelmi ügynökségi irodája és árubizományi raktára.

In rubrica IV. Sediul este în Cluj.

In rubrica V. Posesorul firmei este: Francisc Szilágyi locuitor în Cluj, firma se ocupă cu agentură comercială și comision pentru hârtie, articole grafice, galanterie și articole de lux.

In rubrica VII. Fl. 1385. — Cluj, la 17 Aprilie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth*, referent.

Nr. F. 170/1—1921.

1905 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea „Transilvania” fabrică de ghetete societate anonimă Arad pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul ca judecătoria comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de listă firmelor, ca pe pagina 88 a volumului V. a firmelor soc. să înregistrează următoarele:

1. 5—1.

2. 1 Februarie 1921 V. F. soc. 54/2—1921.

3. „Transilvania” fabrică de ghetete societate pe acții în Arad.

4. Sediul principal Arad.

5. Vasile Goldiș, Iuliu Arsenoviciu, dr. Ioan Robu, Alexandru Bayer, dr. Emil P. Grozda, Lazar Sida, Ioan Staitiu, Teodor Stan, Ludovic Fazecas, dr. Eugen Costina, Ioan Vancu, dr. Alexandru Stoinescu, dr. Iulian Borneas, Alois Steigervald, dr. Stefan Angel, notarea firmei împreună.

6. Aceasta societate s'a înființat pe baza statutelor fundamentale primite în adunarea generală ținută la 2 Maiu 1920.

Sediul Arad.

Obiectul societății: este înființarea unei fabrici de ghetete de mare producere, respective, prin mărirea capitalului, prin angajarea a mai multor lucrători și mașini, ridicarea productivității fabricii de ghetete a „Asociațiunii de Producere a Pantofarilor din Arad”, care prin fuziunea acestei va fi preluată de fabrică de ghetete „Transilvania” societate pe acții. Scopul acestei societăți este, folosirea edificiului și mașinilor preluate dela „Asociațiunea de Producere a pantofarilor din Arad”, a ridica producerea la gradul cel mai mult, și până când la reînvierea circulației internaționale îi va fi posibil să câștige mașini noaue, cu care se va arangea pentru pregătirea ghetelor moderne de lux și de stradă. Societatea mai are scopul de a înființa și o fabrică de piele și aceasta o va face în momentul, când va putea câștiga intravilanul de lipsă, Principiile ce vor servi ca directivă la fabricarea ghetelor sunt: a produce engros tot felul de ghetete, adecă ghetete de bărbați, femei, copii, de lux și de stradă, folosindu-se la fabricarea lor de modalitățile cele mai extinse, aceste a le valora atât engros cât și în detalii, intenționând prin aceasta reducerea a importărilor de ghetete din străinătate și eținerea lor. Societatea va primi și comandări publice și se va nizu, ca să le și țină aceasta pe timp îndelungat prin liferări punctuale, material ețin și bun. Intrucât cvantitatea produsă, va fi mai mare, decât trebuie spre satisfacerea comandărilor publice, prisosul va fi parte vândut în prăvăliile proprii atât engros cât și în detalii, parte va fi vândută engros comercianților în diferințele oraș din țară. Iar dacă producerea ar fi atât de mare, încât ar trece lipsurile din țară atunci va și exporta în țări străine, ținându-și de datorința că în astfel de ocaziune să se rescompezeze cu importarea altor mărfuri folositoare. In senzul aceasta se va ocupa societatea și cu exportarea mărfurilor în străinătate, respective din străinătate.

Durată: timp nehotărât.

Capitalul societății e de 2.000,000 lei, care se imparte în 8000 bucăți acțiuni indivizibile emise la numele acționarului, fiecare în valoare nominală de 250 lei.

Diracțiunea constă din 15 membrii dintre cari cel puțin 9 înși trebuie să fie locuitori în Arad. Membri diracțiunii pe periodul prim de 3 ani îi denumește fondatorii pe baza §-lui 183 diu legea comercială. Dupăce expiră timpul aceasta, membrii diracțiunii vor

fi aleși dintre acționari pe un timp de 3 ani în adunarea generală, și anume așa, că dintre cei 15 membrii denunși vor cădea sub alegere 5 membrii dela înființarea societății peste un an, 5 membrii peste 2 ani și 5 membrii peste 3 ani. Acela, că cari membrii ai direcțiunii vor cădea în primul rând sub alegere, se va decide prin tragerea sorții. De aici în colo toți membrii ai direcțiunii atunci vor fi aleși când le expiră mandatul. Membrii eșiți pot fi realeși.

În adunarea generală de constituire de directori s'or ales Vasile Goldiș, Arsenoviciu Iuliu, Dr. Ioan Robu, Alexandru Bayer, Dr. Emil Grozda, Lazar Szida, Ioan Staitiu, Teodor Stan, Ludovic Fazecas, Dr. Eugen Costina, Ioan Vancu, Dr. Alexandru Stoinescu, Dr. Iulian Borneas, Alois Steigervald și Dr. Stefan Angel a căror calitatea și dreptul de notare să înregistrează.

Firma se face astfel, că firma societății, care poate fi scrisă, tipărită, ori stampilată, se prevede cu subscrierile proprii și colective alor două persoane plenipotențiate spre acest scop.

Aceste două persoane plenipotențiate sunt: 1. Fiecare membru a direcțiunii. 2. Directorul executiv și 3. Funcționar cu procură.

Publicațiunile societății se pot face atât în limba română cât și în limba maghiară în „Monitorul Oficial” și direcțiunea este autorizată a le publica în ori care foale locală. Numărul arhivei, a documentelor 300.

7. Numărul arhivei 34—1921 V. Fsoc.

Firma petentă se invită că decusul prezent să-l publice în „Gazeta Oficială” și exemplarul relativ să-l înșune în timp de 60 zile. — Arad, la 2 Februarie 1921. Heller m. p., referent.

V. Fsoc. 54/2—1921. 1758 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Rugarea lui Weiser Eisc domiciliat în Oradea Mare pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul dă loc cererei și îndrumă procuristul, că se implinescă însemnările următoare în legatura III. a procurii.

În rubrica I. se însemneze datul și Nr. decisului de prezent.

În rubrica II. se însemneze textul firmei așa Weiser Eisc românește Eisc Weiser.

În rubrica IV. se însemneze Stabilimentul Oradea-Mare.

În rubrica V. se însemneze Proprietariul biroului de agentură și comisie în Oradea-Mare.

Genul afacerii: cumpărarea și vânzarea în comisie, în mare și detalii și agentură pe tot aceleaș articole de spriteri, marfe coloniale, delicatose, stoffe, mărunțisuri, manufactură, mode de dame și domni, și beuturi spirituoase.

În rubrica VI. să rămână vacant.

În rubrica VII. se însemneze Nr. arhivei.

În rubrica VIII. să recunoască îndeplinirea însemnării cu mâna proprie.

Se înștiințează cu decusul prezent: Direcțiunea financiară și camera de Comerț și Industrie. Oradea-Mare, la 3 Februarie 1921. Dr. Kálnai, m. p. jude. tribunal referentul firmelor.

Nr. 122—1921. 1872 1—1

Petiția pentru înregistrarea membrilor direcțiunii societăți de chirie a hotelului și bali Rimanóczy.

Incheere.

Tribunalul admite cererea și îndrumă pe registrarul firmei, ca pe baza celor cuprinse în volumul IX.

pag. a registrului firmelor societarului, să exeeute următoarele înregistrări:

În rubrica I. să noteze Nrul curent și alienat a firmei,

în rubrica II. să noteze datul și Nrul înregistrator,

în rubrica III. să noteze textul firmei în modul următor: „Societății pe acții pentru închirierea hotelului Rimanóczy și bailor de oburi”,

în rubrica IV. să noteze: Colonia principală Oradea-Mare,

în rubrica V. să noteze: Markovits, Schwartz și Winkler membrii în direcțiune,

în rubrica VI. să noteze: Aceasta soc. pe acții s'a înființat pe baza reclamantului primit cu ocaziunea adunării generale, ținute în 11 Iulie 1920.

Obiectul întreprinderii: a) Fundațiune sârmanilor de Coloman Rimanóczy sen. care este sub ocrotirea publicului din Oradea-Mare și contractului făcut întreprinzătorii închierii hotelului, a băii, cât și a întregului edificiu.

Membrii sunt Hermann Markovits, Manó Winkler și Bela Schwartz, domicilianți în Oradea-Mare.

Timpul de susținere a societății e 20 ani socotiți dela înregistrarea firmei.

Capitalul soc. pe acții e 1,000.000 cor. Adecă 500.000 lei, care constă din 100 (una sută) bucăți de acții, 10.000 cor. bucata.

Direcțiunea constă din 3—5 directori aleși pe 3 ani, dar numai sub prezidența directorului general funcționează.

În adunarea generală de constituire membrii primei direcțiuni s'au ales pe 3 ani, Hermann Markovits, Bela Schwartz și Manó Winkler comercianți domicilianți în Oradea-Mare, cari totodată se induc.

Procura soc. pe acții se întâmplat în modul următor. Acea e valabilă dacă o sub iscălese 2 membri în direcțiune sau un membru în direcțiune și un funcționar legitimat per procură.

Publicațiunile societății se publică într'un ziar cotidian din loc. — Oradea-Mare, la 6 Aprilie 1921. Andrei Kálnai m. p. jud. de tribunal.

1871 1—1

Rugarea lui Vilmos Faragó și Eugen Major locuitori din Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Cererea se admite și tribunalul îndrumăză conducătorul registrului firmelor, ca pe pag. a vol. IX. al registrului firmelor sociale să efeitulască următoarele înregistrări:

În rubrica I: Numărul curent și snumărul firmei.

În rubrica II: Data și numărul acestui decis.

În rubrica III: Textul firmei, rumânește: Faragó și Major, ungurește: Faragó és Major.

În rubrica IV: Magazie principală: Oradea-Mare. Rubrica V rămâne goală.

În rubrica VI: Aceasta întreprindere a luat început la 1 Ianuarie 1921. Membrii îi sunt: Vilmos Faragó și Eugen Major exploatare de lemne locuitori din Oradea-Mare, cari firma laolaltă sau și separat o reprezintă și o semnează așa că sub textul scris sau tipărit își semnează pronumele cu mâna proprie.

Genul magaziei: Plantarea și prelucrarea lemnurilor, comerț de lemn fără uzine și neguțatorie de var.

În rubrica VII: Numărul arhivei.

În rubrica VIII: Efeitularea înscrierii se va semna cu mâna proprie. Despre ce petentului i-se atrage

atenția cu aceea observare, că tradusă pe românește, să o publice odată în Gazeta Oficială din Cluj și să arate la acest tribunal un exemplar în care va apărea publicația cu atât mai vărtos, întrucât tribunalul numai după efectuarea acestei publicații va considera notarea firmei ca valabilă. Totodată face cunoscut, că în viitor semnarea firmei să se întâmple în modul prezentat tribunalului. Direcțiunea financiară din Oradea-Mare, Camera comerțului și industriei se încunoștințează prin prezentul decis. — Oradea-Mare, la 24 Martie 1921. *Dr. A. Kálnai* m. p., judecător de tribunal.

Nr. F. 125—921.

856 1—1

Decis.

Tribunalul Oradea-Mare în urma deciziei Nr. F. soc. 379/45—50 aduce la cunostință publică, că Fabrica de ghete s. a. „Hungaria” sucursala Târgul-Mureș s'a înregistrat în registrul firmelor sociale, vol. VIII, pagina 84.

Totodată în baza deciziei Nr. 379.146/48—1920 tribunalul ordonă, că foștilor membrii în direcțiunea Fabricii de ghete soc. anon. „Hungaria” Des Echerolles Krusper Gilbert, dr. Ludvig Fleischer și dr. Eduard Schweiger funcțiunea aceasta și dreptul de a semna firma se șterge, ce în registrul firmelor sociale vol. VIII, pag. 84 se înregistrează.

Tribunalul Oradea-Mare cu decizia din 5 Aprilie 1921 Nr. Fsoc. 379/51—1921 a ordonat, ca directorului executiv Emil Vas a Fabricii de ghete s. a. „Hungaria” să i-se înregistreze dreptul de a semna firma în registrul firmelor sociale a vol. VIII, pag. 84. — Oradea-Mare, la 12 Aprilie 1921.

1827 1—1

Raportul Cooperativei de credit al corporațiunii industriașilor din Oradea-Mare, ca membra cooperativei de credit centrală.

Decis.

Tribunalul la act despre împrejurarea, că s'a produs schimbare între membrii consiliului de administrație, de aceea îndrumă pe șeful înregistrării firmelor, să introducă următoarele înregistrări, în volumul II, pagina 221 al registrul firmelor sociale.

În rubrica V. să introducă: Francisc Megyeri membru consiliului de administrație.

În rubrica VI. să introducă. La adunarea generală ordinară, ținută la 13 Februarie 1921 au fost aleși de directori: Francisc Megyeri inginer diplomat dom. în Oradea-Mare, înregistrându-se, aceasta a sa calitate, și dreptul lui de a semna firma conform statutelor. Totodată calitatea de director, și autorizația de a semna firma a fostului director Vilhelm Rendes se șterge, din cauza încetării din viață. — Oradea-Mare, la 12 Martie 1921. *Dr. A. Kálnai* m. p., judecător la tribunal.

Nr. Fsoc. 344/40—41—1921.

1868 1—1

Tribunalul Timișoara.

Mauriciu Fodor comerciant din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale: Mauriciu Fodor, ungurește: Fodor Mór, cu sediul în Timișoara, și se ocupă cu comerțul de băcănile.

Aceasta înregistrare trebuie publicată, prin urmare se somează petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială

imediat și că într'un restimp de 40 zile să înainteze acestui tribunal foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 4 Februarie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 117—1921.

1762 1—1

Leopoldina Welek croitor pentru dame din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale: românește: „Leopoldina Welek”, ungurește: „Welek Leopoldina”, cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu croirea de haine pentru dame.

Aceasta înregistrare trebuie publicată, se somează prin urmare petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială imediat și că într'un restimp de 40 zile se înainteze foaia care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 11 Martie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 252—1921.

1862 1—1

Jetta Szamek croitor pentru dame din Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale: românește: „Jetta Szamek”, ungurește: „Szamek Jetta”, cu sediul în Timișoara ocupându-se cu croirea de haine pentru dame.

Aceasta înregistrare trebuie publicată, se somează prin urmare petentul ca să o publice în Gazeta Oficială imediat, și că într'un restimp de 40 zile se înainteze foaia acestui tribunal, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 11 Martie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 262—1921.

1863 1—1

Baleanu și comp. societate comercială în Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță:

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor sociale: Baleanu et Comp, cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu comerțul en gros, cu export-import de vopsele și alte produse chimicale produse din petrol, articole coloniale și alimente. Membrii acestei societăți în nume colectiv care s'a înființat la 11 Ianuarie 1921, sunt Ioan Baleanu și dr. Eugen Kovács și semnează firma fiecare din ei singur și independent de 1 alt. — Timișoara, la 4 Martie 1921, *Dr. Pavlovici*, m. p., Cons. la Curtea de Apel.

Nr. 214—1921.

1659 1—1

Roza Reményi comerciant din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță:

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Roza Reményi, Reményi Róza cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu pregătirea de pălării pentru dame.

Aceasta înregistrare trebuie publicată, se somează prin urmare petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială imediat și că într'un restimp de 40 zile se înainteze foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 14 Martie 1921. *Dr. Pavlovici*, m. p., Cons. la Curtea de Apel.

Nr. 249—1921.

1901 1—1

Anunțuri particulare.

Ministerul Instrucțiunii. Secretariatul general, Cluj.

Publicațiune.

Direcțiunea liceului „Mihail Eminescu” din Satu-Mare a eliberat cu Nr. 148—1921 un duplicat în limba latină de pe certificatul de maturitate alui Ștefan Szatmári născut la 29 Mai 1896 în Utaspuszta, județul Nograd, de religie mosalcă. Originalul pierdut fusese eliberat de direcțiunea fostului liceu regesc catolic din Satu-Mare, cu Nr. 25—1914. Pentru Secretar general: *G. Precup*, directorul învățământului secundar Cluj.

1152 1—1

Publicațiune.

Micul Mihai din comuna Königsguad și-a pierdut bonul de 40 procente eliberat de comisia pentru schimbul coroanelor a comunei Königsguad și-l declară de anulat.

193a 1—1

Publicațiune.

Subscriși în mod necunoscut și-au pierdut chitanțele de 40 procente: 1. Nr. 220892 despre suma de 1200 lei. 2. Nr. 220907 despre suma de 1365 lei. 3. Nr. 220908 despre suma de 1700 lei. 4. Nr. 220909 despre suma de 2400 lei. Se declară de anulate. — tin. Erdő B. András, Musán András, btr. Erdő B. András, Erdő B. Jánosné.

1178/921 1—1

Publicațiune.

Publicăm, ca „Kézdialmási Fogyasztási Szövetkezet” din Mereni a pierdut chitanța Nr. 922.800 în valoare de 6471 lei 50 bani, emisă de comisia rurală Mereni, pe care o declarăm de anulată. *Perceptoratul reg. rom. Târgul-săcuilor.*

183a 1—1

Publicațiune.

David István domiciliat în comuna Sft. Gheorghe, pierzând chitanța Nr. 218,151 emisă de caseria Sft. Gheorghe despre suma de 26440 cor. adică 13220 lei și din care în timpul de schimb mi-s'a solvit ca 60 procente 7900 lei, a rămas 5320 lei, ca 40 procente. Se declară ca nulificată.

1221 1—1

Publicațiune.

S'a pierdut chitanța de 40 procente eliberate cu ocaziunea de preschimbarea coroanelor pe numele lui Furcsan Dumitru despra 1200 Lei, sub Nr. 924.688 din partea comisiunei comunale din Poiana-sovata. În consecință declarăm de anulată. *Perceptoratul reg. rom. Târgul-săcuilor.*

185a 1—1

Publicațiune.

Mateiu Vasile președintele comisiunei locale pentru schimbul coroanelor însinuă, cumcă Ioan Hapa locuitor în comuna Frata a pierdut chitanța de restul de restul de 40 procente cu Nr. 437,280, care comisia o nimitcește.

1433 1—1

Publicațiune.

S'a pierdut bonul de 40 procente despre suma de 200 lei, estradat în urma declarațiunei No. 30,949, îl declar de lei. *Mester Istvänné.*

S'a pierdut bonul de 40 procente despre suma de 800-lei, în urma declarațiunei No. 30905, îl declar de nul. *Juhász András.*

1299 1—1

Publicațiune.

Felix Fabini locuitor în Orăștie a pierdut în mod necunoscut chitanța despre 40 procente eliberat de către perceptoratul orașenesc Orăștie Nr. 177.757, se nulifică. — Orăștie, la 2 Aprilie 1921.

184a 1—1

Publicațiune.

Mi-s'a pierdut bonul Nr. 1,040.583 despre suma de 212 lei, îl declar de anulat. — Crasna, la 24 Martie 1921. *Mózes Cseke.*

182a 1—1

Publicațiune.

Teodor Ghitea domiciliat în comuna Toboliu a pierdut bonul de 40 procente eliberat de primărie sub Nr. 1,036.117 și 1,036.087. Se declară de anulat.

173a 1—1

Publicațiune.

Mihail Matic perzându-și biletul de identitate eliberat de poliția de stat Orșova în 25 Octomvrie 1920 sub Nr. 651, acesta se nulifică. — Orșova, la 19 Martie 1921. P. șeful poliției: *Indescifrabil*, concept.

Nr. 528—921.

1896 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul am pierdut chitanța de 40 procente eliberată de comisia locală din Măndruloc (jud. Arad) în 5 Noemvrie 1920 în valoare de 1256 lei sub Nr. 18.824, pe care o declar de nulă și fără valoare. — Cikir, la 4 Martie 1921. *Mihal Crsi!*, locuitor în Cikir, (jud. Arad).

186a 1—1

Publicațiune.

Se publică, că bonul pentru 40 procente cu Nr. 405.140 dela schimbul coroanelor despre 238 lei s'a pierdut, care a fost pe numele lui Samoila Badi, locuitor în Sânmiclaus. Se declară de anulat.

187a 1—1

Publicațiune.

Se declară de fără valoare bonurile perdate ale locuitorilor Vasilié Bradu Nr. 8550, suma 380 Lei, Mihailu Diomea Nr. 8500, suma 194'50 Lei. *Primăria Ottaca.*

188a 1—1

Publicațiune.

Aurel Stoica locuitorul comunei Cârțișoara jud. Făgăraș, pierzându-mi chitanța de 40 procente Nr. 752.943 în sumă de 943 Lei 50 bani, eliberată de perceptoratul orașului Mercurea Ciuc, o declar de anulată. Cârțișoara, la 15 Aprilie 1921.

190a 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul fiindcă am pierdut brevetul meu industrial din 1916, îl ddclar de nul în mâna oricui s'ar afla. *Martin Friedmann.*

1855 1—1

Publicațiune.

Subscrisul anunț prin aceasta, că bonul meu de 40 procente eliberat în 9 Septemvrie 1920 de primăria comunei aparținătoare perceptoratului reg. rom. din Orăștie sub Nr. 1,076.834 despre suma de 2206 lei, l-am pierdut și-l anunț de anulat și nevalabil în mâna oricui s'ar găsi. *Ioan Cărpinișan*, econom, Vaidei (p. Orăștie).

1880 1—1

Publicațiune.

Mechel Mihalovits locuitor în Cluj născ. în Brody (Polonia) a pierdut biletul de controlă militară eliberat sub No. 162/891 de comisia militară din Cluj, îl declară de anulat.

1880 1—1

Publicare.

S'au pierdut chitanțele Nr. 684574 și 684580 pentru cele 40 procente din schimbul coroanelor, de același anulăm acele chitanțe. — Cetea, la 21 Martie 1921. *Amos Nicoară, Nicolae Dărămuș.* 1672 1—1

Publicațiune.

La începutul lunii Noemvrie din anul trecut s'a pierdut următorul document pe numele lui Ioan Andre. Nr. cășii 184: O chitanță despre 2830 lei în ziua de 14 Septemvrie 1920, eliberată dela comisiunea de schimbarea coroanelor din comuna Paloș. Numărul chitanței de sub care ministerul finanțelor a eliberat-o e 941016. Se anulează chitanța susmenționată. — Paloș, la 2 Martie 1921. *Primăria comunală Paloș.* 1146 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul mi am pierdut chitanța Nr. 393.846 dela schimbul coroanelor de 40 procente suma 376 Lei. Declar de nul și fără valoare aceasta chitanța în mâna oricui s'ar găsi. Chitanța este emisă de percepătorul orășenesc Lugoj. *Petru Șoian, Lugoj, Str. Făgetului Nr. 19.* 189a 1—1

Publicațiune.

Chitanțele eliberate de comisiunea de schimb a comunei Vale cu Nr. 156,894 pe numele Maria Banciu sen. despre 677 lei și Nr. 157,565 pe numele Maria Radu despre 153 lei 50 bani, pierzându-se, se declară de anulate. *Primăria comunei Vale.* Nr. 138—921. 179a 1—1

Publicațiune.

Toman Alexandru născut în Békéscsaba, pierzând atestatele eliberate de Academia de comerț din Cluj pe anii școlastici 1916—17 și 1917—18, le declară de anulate. 1838 2—3

Publicațiune.

Pierzând carnetul de student eliberat de Academia de Agricultură din Cluj cu Nr. 1145 d-lui *Epelboim Iosif*, îl declar că e nevalabil. 1823 2—3

Publicațiune.

Pierzând certificatul interinmal No. 141 despre una sută acțiuni ale băncii „Albina” din Sibiu, îl declar pe această cale de anulat. *I. U. Soricu.* 1806 3—3

Publicațiune.

Josif Steiner stud. în drept la Universitatea din Cluj pierzând indexul de cursuri cu Nr. 1229, îl declară de anulat. 1839 2—3

Publicațiune. Aducem la cunoștința interesenților (minelor, uzinelor și instituțiilor Statului), că ne găsim în stare de a putea furniza cu prețurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice, spre exemplu articole de cauciuc, oțel pentru unelte și alte feluri de oțel, Klingerita, Asbest și alte garnituri, cuie de sârmă, robinete etc., mai departe mașini și unelte agricole. Sntșinem la Sibiu un magazin foarte mare de aceste articole trebuincioase pentru industrie și agricultură și ne recomandăm pentru cazul de nevoie. La dorință trimitem și tarifele limba română, germană sau ungurească. — **DESPĂRTĂMÂNTUL MAȘINELOR** a Reuniunii Economice s. Ardelene Sibiu, strada Sării Nr. 22, și depozitul general HANN & COMP. soc. an. de comerț pentru mașine și articole tehnice Cluj, strada Cîpariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 10—4

Tiparul tipografiei Lapkiadó R.-T. Cluj.

Convocare.

Societatea Anonimă de Agricultură de „Érmellék” în 1 Mai 1921 la ora 11 și 1/2 is va ține în Mihaifaláu în edificiu Băncii de credit de „Érmellék” și Casă de Economii Unită, Societate Anonimă din Mihaifaláu

a III-a adunare generală

la care onor. acționari se invită cu onoare

Directiunea.

Programul:

1. Raportul direcțiunii despre afacerile din anul 1920 și propunerea socotelor finale.
2. Raportul comisiei de revizori,
3. Stabilirea contului bilanș și contului de succes încheiat cu 31 Decemvrie 1920 și aducere de decis despre folosirea rezultatului.
4. Aducere de decis despre dispenzața direcțiunii și a comisiei de revizori.
5. Alegerea membrilor direcțiunii pe trei ani.
6. Alegerea membrilor a comisii de revizor pe un an.
7. Stabilirea onorariului pe seama comisiei de revizori.
8. Modificarea statutelor.
9. Proiecte eventuale.

Atențiune. Acela acționari care doresc a participa la adunarea generală sunt obligați, conform §-lui 16 din statute, că înainte adunării cu trei zile acțiile lor cu cupoanele nescadente la casa Băncii de Credit de Érmellék și Casă de Economii Unită din Mihaifaláu, sau la sucursala Băncii Comerciale Ungară din Pesta, a le depona.

Dreptul votului, în persoană, sau cu acționari autorizați, se poate exercita. 1939 1—1

Invitare.

Producțiunea Forestieră Regnicolară societate anonimă își va ține

adunarea generală ordinară

la 15 Mai 1921 la orele 11 a. m. în Brașov, strada Porții Nr. 49, la care invită pe aceasta cale pe toți acționarii.

Programa:

1. Raportul direcțiunii și consiliul al cenzorilor asupra anilor de gestiune 1918 și 1919.
 2. Aprobarea bilanșului și darea absolutului.
 3. Distribuirea profitului.
 4. Complectarea direcțiunii.
 5. Alegerea consiliului al cenzorilor.
 6. Modificațiunea statutului.
- Brașov, la 12 Aprilie 1921.

Acel acționar care voește a lua parte la adunare, este dator a depune acțiile cu cel puțin 8 zile înainte de adunare la cassa societății în Brașov, strada Porții Nr. 49. (art. 13 din statut).

Fiecare 5 acții depuse dă drept la un vot (art. 14 din statut).

Bilanșul Societății se poate cerceta de către acționari cu ziua de azi în Brașov, strada Porții Nr. 49 în localul societății în decursul orelor de birou.

1916 1—1

Directiunea.

Redactor responsabil: *Dr. Ludovic Clato.*